

编者按:我们迎着初升的朝阳,走在通往光明的路上;我们唱着奋进的歌谣,奔向成功的殿堂。我们知道前进的路或许并不平坦,但即使荆棘环绕,我们也从不后退,哪怕会遍体鳞伤;我们奋勇向前,追寻一缕星光。我们将该做的事情做到最好,开辟了六班特色,创造了自己的辉煌。三年磨一剑,六班会在未来的考验中一次次证明自己,在压力与困难中迎风绽放!

大美六班

同学们的心声



同学们积极进取,奋勇向前,六班人意气风发、斗志昂扬、不断领先!在最后的半年里,我们将更加团结,更加刻苦,亮剑高考!

高三六班是一个充满友爱与温暖、欢声与笑语、激情与斗志的优秀班集体。我坚信,在她的庇护下,我们的身心会健康快乐的成长。我们会以最佳的面貌来面对高考,我们十七岁的天空会更加广阔、美丽。

三年同窗,情谊长存。从素不相识到风雨同舟,从棱角磨合到万众一心。高三六班,带给我们的不仅仅是简单的欢笑和泪水。我们在一起成长。在最后的六个月里,希望我们大美六班能再创一个大美奇迹。

从高一六班到高三六班,我们从晨光微露到霞光满天,看着银杏吐芽又凋谢,从陌生到熟悉。感谢你们带给我动力和快乐,也感谢你们让我意识到自己的不足。这一路一步步走向优秀,接近梦想,我们同舟共济,患难与共。六班,真心的祝福你长风破浪,直济沧海,在高考之中获得凯旋。

不知是什么力量将我们紧紧凝聚,这种感情就像是空气,触碰不到,却又感到它在你身边无可代替。我们一同走过彼此最美好的三年,换来了彼此最真挚的感情。这样的经历足以让我们永远铭记。



守望

高2014届6班班主任 雷元歌

守望6班,就是以一颗平凡、挚爱、感性也理性的心灵来守望教育,守望我们心中的教育之梦。一年又一年,在与这68个鲜活的生命朝夕相处的岁月里,经营的是梦想,付出的是心血与汗水,收获的则有泪也有喜。终是无法诠释自己这份厚重的坚忍热爱和痛彻心扉的执着到底为了什么。

New testament上说:“你们是世界的光……人点灯,不放在底下,是放在灯台上,就照亮一家人”。也许正是基于这样的信仰,并且凭着天然的对人全面发展的渴望和对人完善的追求,在这动态多元的时代里,我们的内心才能够远离尘嚣,宁净淡泊,才会对现实的教育,现实中心人的命运运如此依然难以释怀,对细微的教育事件持一种深切的人文心思。

真正的教育是光的教育,光就是对学思想引领、精神的感召,是行动的支持。成为光需要消耗自己,而光只要出现,黑暗就消失。用热爱和善良生成的教育才是真正的教育,才能像火把点燃学生的激情,才能像光实实在在照亮学生心灵,才能把教育引向充实、和谐、高贵。而也只有这样的教育才能浸润个体,构建他们美好的生命空间。

守望6班,就是守望内心对真教育的执着,敬畏与信仰,守望一份期待与欣喜。就是想让6班的每一个可爱的孩子们能够感受到来自每一位老师的爱与关怀,能够感受世界的美丽,快乐与芬芳,从而在西中这块沃土上成长得更健康、更茁壮!祝福西中!祝福6班!

我们班级就是一个大家庭,我们每个成员都在为它努力着。大家一起欢笑,一起哭泣,相互扶持着走过了一个个春夏秋冬。记得我们相遇时还是身怀懵懂稚气的孩子,是高三六班让我们健康地成长,让我们有远大的志向。我们热爱这个大家庭,为了它我们会努力向前,实现自己的理想。

六班的师生是血肉,六班的文化是发肤。组成的是才情美人,心沉气静卓尔不群;组成的是征战英雄,壮志凌云豪情满天。堆砌成的是团结为舟、友爱为桨、奋进为始、成功为终的不倒长城。

带着最初的恐惧与胆怯来到六班,害怕不适应这里的学习环境,担心同学们不好相处。渐渐地,六班的热情感染了我,直到现在,我已真正融入了这个大家庭。我们相约,在这一生最美好的时光里,一同奋斗努力,向自己的梦想出发!

在六班,我已生活两年半了。六班就像一个温暖的家,时刻温暖着我的心。在这里,有我朝夕相处的朋友,有时刻关心我的老师。我们形成了互帮互助、团结向上、锐意进取的班级。我会更加努力,扩我视野,强我实力。我爱六班,感谢六班。

有志者事竟成,今朝鼓角动,士气昂!苦心人天不负,六月锦花绣,凯歌还!挑灯夜战,狭路相逢勇者胜,不惜血汗!带下也,与君痛饮三万场,不诉离殇!

创新、严谨,生机四溢,这是六班的个性;出色、争先,激流勇进,这是六班的辉煌;诚实、正直,心灵沉浸,这是六班的品质;第一、第一,元歌曾说,这是六班的奇迹。

路途绵远迢迢,幸好有温暖相伴。说好了一起走,不惧怕前路艰难。青春恣意飞扬,梦想在晨曦中明亮。感谢美丽的相遇,我爱这不息的变幻。

高三六班是一个温暖的大家庭。在班主任雷老师的带领下,

我们不是传奇

高2014届6班 王心雨

六班不是传奇。我们不是像武侠玄幻小说中的人物一样,没有突获江湖失传已久的绝世神功,也不是被有缘贵人传送了几十年的内功,更不是无地被高手打通任督二脉,一夜成高手。从高二开始,早晨,六班人唤醒了西中的第一抹晨曦;中午,六班人都已经坐进教室徜徉书海,才听到学校广播传来唤我们起床的悠扬旋律。

我们不是传奇,我们不是咸鱼突兀的翻身。我们并不一帆风顺,磕磕绊绊着搀扶前行,一路加油打气,一路风雨兼程,才终于饱含热泪走到了这里。

所谓的“传奇”只是又一段你不曾知道的血泪拼搏史。我们不是传奇,我们只是做好了该做的事,然后得到了我们该得的。没有努力与付出,世上哪有传奇?



每一个六班人,都是一颗闪烁着的明星,星光微茫,聚在一起却合成了一片美丽的星空。星空里,最闪亮的那几颗,就像黑夜里的船舶前的探路灯,引领船队勇往直前!

明星一号:代园博 小代身高不高,志气很高,他是目前6班吃过雅苑的4人之一,也是“给女生讲题第一人”。热心助人,自己的成绩也从未落下。每一次接近满分的化学成绩都让人难以望其项背。

明星二号:卜晓晨 6班进雅苑第一人,6班“中国好组长”奖项获得者。宿舍床前,有他督促的身影;课桌上,有他耐心讲题的声音。他能

让不擅长的科目再也不是绊脚石!

明星三号:刘志勇 勇哥平时寡言少语,思维却从未沉静。中途加入6班,能够很快适应,并走在队伍前面。语文、数学成绩一直名列年级前茅,让大家崇拜不已;进过雅苑,却始终不骄不躁。

明星四号:王雪儿 爱笑的她低调谦逊,她是6班英语女神,在第四次质检中英语成绩年级第一,拥有享受雅苑的殊荣。不仅精通外语,理科也十分强悍,成为学霸中少有的女生之一。

明星五号:徐侯飞 关于他的传说很多:晚上3点不熄灯;开学练习册就刷了一半;高二就刷完一本5.3……这样一个传奇人物还默默无闻地为班级做着贡献,成绩一直名列前茅,是大6班之魂!

明星六号:李舜焱 名字霸气,成绩更霸气。他人笑我太疯癫,我笑他人看不穿。刷题狂人、理科小王子、数学小天才……他释然地活在这么多光环的笼罩下,默默向着

心中的目标迈进。

明星七号:乔屹然 前一刻他还挥汗篮球场,下一秒他已经凝神物理题了。学霸就是这样,玩的时候尽情玩,学的时候拼命学。全面发展的他一直名列全班前十,沉着稳重,却也不乏幽默诙谐。

明星八号:杨福正 《雨夜》作者杨福正,6班著名诗人。忧郁的眼神里闪烁着文学的光芒,他的文采在6班无人能及。想要了解他的读者可以订阅每一期《二月》来赞赏他的佳作。

明星九号:李旭阳 “再说说话就扣分啦!”班长在讲台上一声吼,全班立刻鸦雀无声。女中豪杰,巾帼英雄,她做到了班务学习两不误,将6班管理得有条不紊,有她在,同学们的心就是沉静的。

明星十号:张子涵 球场上他是女球迷的焦点;学习中他是女同学的好帮手;才貌双全,个性低调;独立自主,家在外地却能很好地照顾自己。他是六班的一匹黑马,杀进前十但始终不骄不躁。

老师们的期望

沉静下来,向目标进发!

——语文 高晓莉老师
这是能战斗的硬骨头六连,冲锋的号角已经吹响,战士们,胜利就在眼前!

——物理 张旭日老师
站在新的起点,迎接新的挑战,创造新的成绩。明年高考之后,你一定是那个满脸笑容的胜利者!

——化学 张根宝老师
好问是好的,但如果自己不想,只随口问,即使能得到正确答案,也未必受到大益。所以,学问二字,“问”放在“学”的后面。

——数学 张茜老师
青春是一生最美好的回忆,高中就是最美好的一部分,希望你们能珍惜中学时代的最后170天!圆梦高考!

——生物 刘飞老师

六班班级建设特色之一窥

高2014届6班是一个动态的、充满特色元素的、团结友爱的集体,是一个奋发向上、朝气蓬勃的集体,也是一个具有强大凝聚力、生命力、创造力的集体。

六班的崛起,得益于班主任雷老师长期深入细致的班级思想建设、带动整个班级风气和学生的精神面貌的“六班精神”的培养,还有独特新颖的班级文化氛围和科学完备的管理体系的构建。

在班级思想建设方面,通过制定富有特色的班级口号、班级目标及班训,我们努力营造一个积极向上、富有成长气息的班级氛围,提升学生思想,统一集体思想。同时,大力弘扬为班级默默奉献的“姜山、李若澜精神”;正视困难,从不放弃“丁巧精神”;阳光健康、积极向上的“王卓逸、楼逸伦”精神;一身正气、具有责任感的“徐侯飞精神”;积极为班级出谋划策、具有执行力的“朱凯茜、杨建晨精神”等等,增强班级感召力、凝聚力,感染学生,激励学生。

此外,丰富多元的班级静态文化建设和动态文化建设形成了六班人的一种风尚、一种传统、一种行为方式。包括布置好教室卫生角、用好“班务公开栏”,甚至学生课桌的整齐

洁净、课桌指定位置上的“自我激励卡”、黑板上方学生的自创“名言”、班级后面设立“读书角”、“每月两星”,开办系列班会比如从“心”开始、“北清学子学习方法谈”、“如何渡过高三”等。富有特色、健康高雅的班级环境的建设起着春风化雨润物无声的作用,自觉或不自觉通过一定的形式渗透到学生的学习、生活等各个方面,潜移默化地影响着他们的行为,提高了班级凝聚力,使6班人形成一种良好的自觉的行为习惯和积极进取、和谐健康的班风。

在班级建设中,我们还形成了自己一套独特新颖、科学完备的管理体系,比如构建学科建设、特色学习小组,实行综合考评与小组座位选择制。结合小组日常行为规范、学习、卫生、考勤、作业等,进行综合考评,根据小组考评成绩优先选择座位,规范行为,群体激励。同时,群体竞争采取多种措施,激活学生

学习内驱力,形成师生共有的“六班梦”和“六班学习精神”;成立各科“学习俱乐部”,形成互帮、互查、竞争的班级学习风尚,并启动“冲击雅苑”激励机制;师生共同编制《六六班王道秘籍——各科易错典型试题汇编》,建立学生学习考试档案、进行目标激励。

学生学习能力的全面提升,构建了六班特有的“一二三四五六”管理法。即:一个中心(学习)、两个基本点(纪律、卫生)、三学会(做人、处事、自主学习)、四干净(窗户玻璃、黑板、走廊、饮水机)、五整齐(桌椅、桌面、洁具、窗帘、资料张贴)、六根除(纸屑、口香糖、杂物、污水、灰尘、脏话)等等。

完备的管理体系使班级建设高效而有序,同学们学习热情高涨,班级生机盎然,严谨规范,六班人透出一股活力,凸显出一股干劲,昂扬向上,积极进取,奋发有为,班级内形成了良好的学习竞争氛围,六班的成绩也有了翻天覆地的变化,并且学科优势和后期潜力还在继续不断提升。我们有理由相信,在雷Sir的带领下,六班少年一定能够笑傲高考,创造更加美好的未来!



激情赛场

我为球狂

我们是绿茵场上的一抹红,眼光下,我们挥汗绿茵,驰骋球场,我们是六班阿森纳。

六班阿森纳由十五名队员、一名教练、一名女主席组成。十五名队员中,有西中大巴黎及主力的景嘉伟、李子鹤友情助阵,队长张子凡也是西中射手榜上榜上有名的球员,歌神张荣皓身材矮小却十分精悍,学妹心中的男神齐家乐更是场上焦点……

赢球的机会十分难得,我们也受到了对手的高度评价:“六班人踢得稳也特别文明,撞了人会先扶人再道歉,没有过分争执。”这就是我们,发扬永不言败的精神,做文明足球人。

谁说重点班的学霸只会学习?爱足球的我们当然会做到学习、踢球两不误!愿六班阿森纳友谊长存,青春永驻!